

## ANUNȚURI

## Să ne rugăm pentru:



► ... **tinerii și adolescenții din biserică** – să cerem Domnului călăuzirea. Sa peste ei în fiecare decizie pe care trebuie să o ia. Dumnezeu să-i binecuvânteze cu ascultare și cu o relație vie și roditoare cu El, în fiecare zi.

► ... **plinătatea Duhului Sfânt în viețile noastre**. Să căutăm să fim o mărturie pentru cei ce nu-L cunosc pe Domnul, prin trăirea noastră zilnică după voia lui Dumnezeu și având din belșug toată roada Duhului Său!

*“De aceea, către Tine, Doamne Dumnezeule, îmi îndrept ochii, la Tine caut adăpost.” (Psalmul 141:8a)*

♦ *Care este voia lui Dumnezeu pentru viața mea? Dacă vrei să afli răspunsul la această întrebare, vino deseară la serviciul divin, în cadrul căruia va avea loc sesiunea a doua din conferința cu tema “Voia lui Dumnezeu”.*

Ne va vorbi Dumnezeu prin pastor conf. dr. Emil Bartoș.

♦ *Căutăm scriitori colaboratori la Buletinul Duminical. Dacă ai creații proprii pe teme spirituale, trimite-ni-le la adresa de e-mail: [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com).*

## Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431  
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842  
Prezbiter Doru Hriscu: tel. 0768-108583  
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691  
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073  
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

## Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.  
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE

♦ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

♦ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăciune  
nr.25 tel. 0256-472002

## BISERICA POARTA CERULUI

*Să trăim cum a trăit Isus! (2013)*



*“Cine face voia lui Dumnezeu  
rămâne în veac!”  
(I Ioan 2:17)*

## DUMNEZEU ȘI SUCCESUL NOSTRU

*Felul în care măsoară Dumnezeu succesul este diferit de felul în care o facem noi.*

Valuându-ne viețile, trebuie să fim atenți să nu subestimăm ce poate Dumnezeu să facă în și prin noi. În loc să ne comparăm cu titanii credinței la sfârșitul călătoriei acestora, ar fi mai bine să vedem unde și-au început ei umblarea cu Dumnezeu. Când Samuel căuta pe alesul Domnului ca să-l înlocuiască pe Saul ca rege al Israelului, a fost ispitit să îl aleagă pe fratele mai mare al lui David, Eliab. Însă Dumnezeu l-a muștrat pe profet pentru lipsa de discernământ spiritual: „Nu te uita la înfățișarea și înălțimea staturii lui, căci l-am lepădat. Domnul nu se uită la ce se uită omul; omul se uită la ceea ce izbește ochii, dar Domnul se uită la inimă.” (1 Sam. 16:7).

În Prima Epistolă către Corinteni, Pavel reacționează la preocuparea lor pentru calitățile mai mult exterioare ale conducătorilor (1 Cor. 1:26-29). *(continuare în pag. 3)*

## Gânduri

*Voia lui Dumnezeu este cauza tuturor lucrurilor care există. Voia lui Dumnezeu este cea mai înaltă regulă a dreptății; indiferent ce vrea El, prin simplul fapt că El vrea acel lucru, acesta trebuie considerat drept. Prin urmare, când cineva întreabă de ce a procedat Dumnezeu într-un anumit fel, noi trebuie să răspundem: pentru că așa a vrut El! Însă dacă mergi mai departe și pui întrebarea de ce a vrut El așa ceva, cauți ceva mai mare și mai înalt decât voia lui Dumnezeu, lucru care nu poate fi găsit. Așadar, nesăbuița oamenilor să-și pună frâu și să nu caute ceea ce nu există, ca nu cumva să nu mai poată găsi nici ceea ce există. (Jean Calvin)*

*Dacă o faptă făcută pentru Hristos ți-ar atrage batjocuri și ți-ar afecta viața de zi cu zi, fă-o oricum. Eu consider că propria mea persoană, popularitatea și renumele meu sunt ca praful cel mai neînsemnat în comparație cu fidelitatea față de Domnul Isus. Logica diavolului este cea care spune: «Vezi, nu pot să mă ridic și să afirm adevărul, pentru că am o imagine publică pe care o dețin făcând compromisuri temporare cu ceea ce mă tem că ar putea fi minciună». O, domnilor, ce vom face cu consecințele? Chiar de s-ar prăbuși cerurile, lăsați-l pe omul cel bun să se supună Stăpânului său și să fie loial adevărului Său. O, omule al lui Dumnezeu, fii drept și nu te teme! Consecințele sunt în mâna lui Dumnezeu și nu în mâna ta! (Charles Spurgeon)*

*Închinarea este răspunsul de laudă al ființei noastre lăuntrice pentru tot ceea ce este Dumnezeu, răspuns dat prin atitudinile, acțiunile, gândurile și cuvintele noastre, pe baza adevărului despre Dumnezeu care ne este revelat de El Însuși. (John MacArthur)*

*Închinarea este un act al rațiunii dedicat cunoașterii măreției lui Dumnezeu... Este în același timp un act al voinței, prin care sufletul adoră și cinstește maiestatea Lui, este încântată de bunăvoința Lui, îmbrățișează bunătatea Lui... și își îndreaptă toate simțirile spre El. (Stephen Charnock) ■ [www.emsal.wordpress.com](http://www.emsal.wordpress.com)*

Urăm  
"La Mulți Ani!"  
în umblarea cu  
Domnul celor  
care își serbează  
ziua de naștere  
săptămâna  
viitoare:

Marți, 15 ianuarie

Adina Bogdan

Iconia Huțiu

Marcel Leușcă

Alina Mureșan

Miercuri, 16 ian.

Cristina Ardelean

Joi, 17 ianuarie

Ilie Bârgovan

Ligia Muntean

Ana Maria Mureșan

Vineri, 18 ian.

Toma Brabete

Sâmbătă, 19 ian.

Estera Neagu

*"Până la  
bătrânețea  
voastră, Eu voi  
fi Același...  
V-am purtat și  
tot vreau să vă  
mai port, să vă  
sprijinesc și să  
vă mântuiesc."  
(Isaia 46:4)*

## Facă-mi-se-ntotdeauna...

*Facă-mi-se-ntotdeauna după sfântul Tău Cuvânt,  
Chiar de-ar fi să-mi cadă toate planurile la pământ.*

*Gândul Tău să se-implinească neștirbit în mine-oricând,  
Chiar de-ar fi să se dărâme tot ce mi-am zidit în gând.*

*Voia Ta să se înalțe ca stăpân în viața mea,  
Și-n fărâme sparge-mi voia printr-o lovitură grea.*

**Nicolae Moldoveanu**

*(continuare din prima pagină)*

Dumnezeu nu se limitează doar la cei mai strălucitori și mai buni, ci, mai degrabă, alege oameni care vor să Îl urmeze, indiferent de capacitățile sau talentele lor.

În lucrarea contemporană, există practica primejdioasă de a ne canaliza eforturile numai asupra celor care au cel mai ridicat potențial. În timp ce încercăm să nu risipim timp cu cei pe care noi îi simțim că nu sunt sinceri, există pericolul de a descuraja pe cineva pe care Dumnezeu l-ar putea folosi cu putere. Domnul Isus spune o parabolă despre un om care a semănat sămânță bună în ogorul său și în timp ce dormea, un dușman a plantat sămânță rea lângă cea bună. Când semințele au început să se maturizeze, se vedeau atât plantele bune, cât și cele rele. Slujitorii l-au întrebat dacă să le nimicească pe cele rele, iar fermierul le-a răspuns: „Nu, le-a zis el, ca nu cumva, smulgând neghina, să smulgeți și grâul împreună cu ea. Lăsați-le să crească amândouă împreună până la seceriș; și, la vremea secerișului, voi spune secerătorilor: ‘Smulgeți întâi neghina și legați-o în snopi ca s-o ardem, iar grâul strângeți-l în grânarul meu.’” (Matei 13:29-30). În stadiul timpuriu al creșterii unui credincios, poate că e dificil să observi mare diferență între un creștin nou și cineva care trăiește în lume. Timpul însă va dovedi adevărata calitate a inimii.

Domnul Isus subliniază din nou acest principiu în parabola Sa despre grăuntele de muștar (Matei 13:31-32). Lui Dumnezeu Îi place să facă ceva mare din ceva mic. Cine și-ar închipui că un grăunte așa de mic va da naștere la un copac uriaș? Din perspectivă umană, lucrurile mici din această lume rareori sunt importante. Cu toate acestea, în ochii lui Dumnezeu, ele pot aduce roade minunate. Nu trebuie să subestimăm ce poate să facă Dumnezeu în viața noastră sau în viețile altora, deoarece în fiecare credincios El vede un extraordinar potențial de creștere. ■  
*(Articole Creștine – Copyright © 2007-2010, republicat cu permisiune de pe [www.articolecrestine.com](http://www.articolecrestine.com))*